Прокуратура Краснозерского района провела проверку исполнения требований законодательства о пожарной безопасности, в части защиты населенных пунктов от природных пожаров

Прокуратурой Краснозерского района в мае 2022 года проведена проверка исполнения администрациями Казанакского, Коневского, Светловского, Октябрьского, Кайгородского, Лотошанского, Майского, Мохнатологовского, Садовского, Орехово-Логовского, Половинского сельсоветов Краснозерского района законодательства о пожарной безопасности, в части защиты населенных пунктов от природных пожаров.
[bookmark: _GoBack]Проверкой установлено, что администрациями указанных муниципальных образований в нарушение п.п. 63, 67 Правил противопожарного режима в Российской Федерации, утвержденных Постановлением Правительства Российской Федерации от 16.09.2020 № 1479, в населенных пунктах на территориях общего пользования не обеспечена уборка сухой растительности, не осуществлен покос сухой травы, а также не созданы противопожарные минерализованные полосы до начала пожароопасного периода.
По результатам проверки прокурором района главам Казанакского, Коневского, Светловского, Октябрьского, Кайгородского, Лотошанского, Майского, Мохнатологовского, Садовского, Орехово-Логовского, Половинского внесены 11 представлений, которые находятся на рассмотрении. 
Кроме того, прокурором района в отношении глав указанных муниципальных образований возбуждены 11 дел об административных правонарушениях, предусмотренных ч. 1 ст. 20.4 КоАП РФ - нарушение требований пожарной безопасности, которые находятся на рассмотрении.
Напоминаем, что на территории Новосибирской области до 25 мая 2022 года введен особый противопожарный режим, в период действия которого запрещается:
- использование открытого огня и разведения костров на землях сельскохозяйственного назначения, землях запаса и землях населенных пунктов;
- выжигание сухой травянистой растительности на земельных участках населенных пунктов, землях промышленности, энергетики, транспорта, связи, радиовещания, телевидения, информатики, землях для обеспечения космической деятельности, землях обороны, безопасности и землях иного специального назначения;
- сжигание порубочных остатков и горючих материалов на земельных участках в границах полос отвода и охранных зон железных дорог.


Помощник прокурора
 
Краснозерского района                                                                                 Р.В. Мисюк









